

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

• Közlekedési baleset történt január 8-án a vasúti átjárónál. A Vágóhid utcáról érkező, az Állomás utca felé tartó tehergépkocsi a Szabadság utcai kereszteződésben nem adott elsőbbséget a Szabadság utcán közlekedő személyautónak, így összeütközött a két jármű. Az ütközést követően az elsőbbséget élvező személygépkocsi nekiütközött az út jobb szélén lévő jelzőtáblának és egy betonoszlopnak is. A személyautó vezetője 8 napon belüli sérüléseket szenvedett, az anyagi kár több millió forint.

• Ismeretlen tettes január 9-én, Szarvason egy lakóház előtt parkoló személygépkocsi jobb első ablaküvegét betörte és eltulajdonította a gépkocsi ülésén elhelyezett pénztárcát a benne lévő személyes iratokkal, bankkártyákkal és 15 ezer forint készpénzzel.

• Kondoroson, a hét végén a József A. utca 23/1. számú épü-

let előtti útszakaszon egy személygépkocsi nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel haladt és megcsúszott a jeges úton és a menetirány szerinti jobb oldali árokba hajtott. Súlyos sérülés nem történt.

• Szarvason a Dózsa Gy. utcában egy baromfiólból ismeretlen tettes 5 db kacsát tulajdonított el január 12-én. Az ott lévő kamra ajtajáról a lakatot is lefeszítette, de onnan nem vitt el semmit. A lopással okozott kár 12.000 Ft.

• Szarvason ismeretlen tettesek január 14-én lakatlefeszítés módszerével jutottak be egy cég telephelyére, ahonnan 6 db. merinói fajtájú juhot tulajdonítottak el. A lopással okozott kár 320.000 Ft.

• A Szarvasi Városi Bíróság elfogató parancsa alapján lopás büntett elkövetése miatt a Békéscsabai Rendőrkapitányság munkatársai egy gyulai férfit vettek őrizetbe január 14-én.

LAKOSSÁGI FÓRUM

2009. január 20. 16.30 óra

Polgármesteri Hivatal körtanácskozó
(Szarvas, Szabadság u. 25-27.)

Téma:

a készülő vízszinpad engedélyeztetés előtti kivitelezési terveiről
Várunk minden érdeklődőt

Tisztelt Ügyfeleink!

Városunk önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan a 2009. évben is átvállalja azon 70 év feletti, egyedül élő szarvasi lakosok személyszállítási díját, akiknek egy havi jövedelme nem haladja meg a 99 750,- Ft-ot.

Akik a fenti feltételeknek megfelelnek és korábban a mentességről már határozatot kaptak, azoknak a mentességgel kapcsolatban semmilyen tennivalójuk nincsen, mert a mentesség megállapítása határozatlan időre szól.

Abban az esetben viszont, ha a mentességet már megkapták, de jövedelmük a 2009. évben a fenti összeghatár fölé kerül, illetve amennyiben már nem élnek egyedül (családtagjuk oda költözött, élettársi kapcsolatot létesítettek stb.) úgy azt a Polgármesteri Hivatalban be kell jelenteniük.

Aki ezt követően töltik be 70. életévüket és egyedül élnek, továbbá 99 750,- Ft-ot nem haladja meg a havi jövedelmük, azok a Polgármesteri Hivatalban, vagy a KOMÉP Kft. üveges műhelyében (Árpád köz) beszerezhető nyomtatvány kitöltésével és leadásával 70. életévük betöltésekor kérhetik a mentességet.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a bejelentett adatok (jövedelem, egyedül élés ténye) valódiságát a Polgármesteri Hivatal jogosult ellenőrizni és a valótlan adatok esetén a szükséges intézkedéseket megtenni.

*Polgármesteri Hivatal Szarvas
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály*

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Ne hagyja lejárni!

Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,
vagy vegye igénybe érte a Fürdő
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész
napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy tilos a Holt-Körös jegén tartózkodni, ott sportolni, amennyiben a jég nem kellő szilárdságú, illetve olvad vagy mozog.

Kérjük, hogy a jég biztonságos állapotáról a jégre lépést megelőzően szíveskedjenek meggyőződni, a balesetek és tragédiák elkerülése érdekében!

Lékvágás esetén kötelező a figyelmeztető jelzés, illetve egy méter magasságú piros-fehér korlát elhelyezése.

Tilos a Holt-Körös jegén tartózkodni éjszaka, illetve korlátozott látási viszonyok között, valamint tilos a jégre járművel ráhajtani.

Aki a fenti előírásokat megszegi húszezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható!

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

B.U.É.K



*Nagyon boldog,
sikeres és örömben,
egészségben teljes
új esztendőt kívánok
minden kedves
olvasónak a
Civil Összefogás
nevében.
Gombár Györgyné*